

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ - ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟ ΔΙΚΗΣ

Στην σήμερα την/...../2024 οι κατωτέρω υπογράφωντες αφενός α) του, κάτοικος, οδός, αρ. και β) η Δικηγορική εταιρεία «Λουκάς Θ. Αποστολίδης & Συνεργάτες», συμφώνησαν, συνολομόγησαν και συναποδέχθηκαν τα κάτωθι:

A. Ο πρώτος των συμβαλλομένων, ο οποίος θα καλείται στη συνέχεια χάριν συντομίας "ο Εντολέας" αναθέτει στην δεύτερη τούτων, η οποία θα καλείται στη συνέχεια "η Εντολοδόχος" όπως αυτή, με τους συνεργάτες της δικηγόρους, φέρει σε πέρας, δικαστικώς ή εξωδίκως, μέχρι την έκδοση τελεσίδικης αποφάσεως και μέχρι πλήρους ικανοποίησεως του δικαιώματός του κατά του νπδδ «e-ΕΦΚΑ», σχετικά με την διεκδίκηση παρανόμως κρατηθέντων ποσών συντάξεων εκ της εισφοράς αλληλεγγύης επικουρικής σύνταξης του 44 παρ.13^α του ν.3986/2011.

B. Την διεκπεραίωση της ως υποθέσεως αναλαμβάνει η Εντολοδόχος υπό τους εξής όρους, οι οποίοι γίνονται αποδεκτοί από κοινού από αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη, συγκεκριμένα:

1) Ο Εντολοδόχος θα λάβει από τον ως άνω Εντολέα του για αμοιβή του σε περίπτωση επιτυχούς εκβάσεως της δίκης το ποσοστό **πέντε τοις εκατό (5%) + το εκάστοτε ισχύον νόμιμο ΦΠΑ**, επί του ολικού ποσού της απαιτήσεως του Εντολέα που θα εισπραχθεί κατά οποιοδήποτε τρόπο είτε κατόπιν δικαστικού αγώνα, είτε κατόπιν συμβιβασμού, έστω και αν η εισπραχθεί επιτευχθεί με μια μόνο πράξη (ενέργεια).

2) Τα δικαστικά έξοδα που θα απαιτηθούν ανέρχονται στο ποσό των **εξήντα ευρώ (60 €)** Η Εντολοδόχος κατά την απόλυτη αυτής κρίση και βούληση, θα δύναται να εισπράξει από τους αντιδίκους τις εν γένει δικαστικές δαπάνες που θα επιδικασθούν από τα δικαστήρια υπέρ του Εντολέα, τις οποίες δικαστικές δαπάνες και τα εν γένει όπως παραπάνω έξοδα και αμοιβές εκχωρεί από τούδε ο Εντολέας προς τον Εντολοδόχο, ο οποίος θα δύναται να εισπράξει απευθείας και χωρίς τη μεσολάβηση του εντολέα τα εν λόγω ποσά από τους αντιδίκους. Να τονιστεί δε ότι οι αγωγές θα είναι καταψηφιστικές για όσων η απαίτηση ανέρχεται μέχρι 6.000 ευρώ, ενώ για υπερβάλλοντα ποσά, ήτοι άνω των 6.000 ευρώ για να συνεχίσει η απαίτηση να είναι καταψηφιστική δύναται όσοι επιθυμούν να συζητηθούν ως τέτοιες να καταβάλλουν το 8 τοις χιλίοις της απαίτησης (για το ποσό που υπερβαίνει τις 6.000€) μέχρι τη συζήτηση της αγωγής, άλλως θα τραπούν σε αναγνωριστικές.

3) Δεν επιτρέπεται στον Εντολέα να συμβιβασθεί με τους αντιδίκους του χωρίς τη σύμπραξη και έγγραφη συναίνεση της Εντολοδόχου, σε αντίθετη δε περίπτωση ο συμβιβασμός ή κατάργηση της δίκης που γίνουν χωρίς τη συναίνεση της Εντολοδόχου θα είναι άκυροι, και η Εντολοδόχος θα δικαιούται να συνεχίσει τον δικαστικό αγώνα για δικό της λογαριασμό κατά το εκχωρούμενο ποσοστό της ως άνω απαιτήσεως. Ρητώς συμφωνείται ότι, εάν παρά την ανωτέρω απαγόρευση, ο Εντολέας συμβιβασθεί με τους αντιδίκους τους, η Εντολοδόχος δικαιούται να λάβει την ως άνω αμοιβή του (ποσοστό του) όχι επί του ανταλλάγματος του συμβιβασμού, αλλά επί της απαιτήσεως.

4) Ο Εντολέας δεν έχει δικαίωμα να ανακαλέσει την παρούσα εντολή καθ' όσον αυτή αφορά και το συμφέρον του Εντολοδόχου, σύμφωνα με το άρθρο 724 του Α.Κ.

5) Ο Εντολέας προς εκτέλεση της παρούσας εντολής του εκχωρεί και μεταβιβάζει δια του παρόντος στην Εντολοδόχο το ανωτέρω ποσοστό επί του ποσού που θα εισπραχθεί είτε δικαστικώς είτε εξωδίκως είτε με συμβιβασμό δικαστικώς ή από τους αντιδίκους και ο Εντολοδόχος δικαιούται να εισπράξει προνομιακά το ποσό αυτό απευθείας από τους οφειλότες – αντιδίκων του Εντολέος ή από οποιοδήποτε άλλο υπόχρεο χωρίς τη μεσολάβηση του Εντολέα και χωρίς να απαιτείται νέα εντολή ή εκχώρηση από πλευράς τους.

6) Ο Εντολέας αναλαμβάνει την υποχρέωση να παραδώσει στην Εντολοδόχο όλα τα απαιτούμενα αποδεικτικά έγγραφα για την δικαστική υποστήριξη της υποθέσεως.

Το παρόν συντάχθηκε σε τρία (3) πρωτότυπα και υπογράφηκε από τους συμβαλλομένους που έλαβαν ανά ένα όμοιο, του τρίτου προοριζόμενου προς θεώρηση από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. και κατάθεση στο Δικηγορικό Σύλλογο.

Τηλέφωνο:

ΑΦΜ:

Κινητό:

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ